20258 HTA IR B Z=pe i RS k202550 #k & 158k [25011211]

o e L gtk [12110] TS ETE-S T ==
2025/05/17 ~ 2025/05/17 A h o NEWE KW
BB Ow oW R R RE
BT EF MR (e RE
s E BIE i
H A+ A it 2037 3L AfL 57 617 KA 8fiL
5A1L7H I AE 42 100m Es P"L’FUI) 13.98[# ks KEQD 14.21 e x A AHEQD 14.36|/EH #FEJ1) 14.37(#&#E £HJD 14.40 | A EZ3EQ D) 14.43| 4 :u(Jl) 14.65[ A HKAZFUD 14.84
JA 1.5 S illsae=til JE T BORIE B S 275 B R E B R E HE P SIH#E
sae|  PEELrlom AR f&gz) 13.03 )1 EA72(2) 13.51 [k 9(j2) I3.71(BEH & (2) 14.34 (50 £75(2) 14.36[ &)1l £LR(j2) 14.44[)114F W?J(JZ) 14.73[ =46 A/x(2) 14.76
JA 1.2 BIHETFC BIHETFC S B H BIHETFC S 7 [ Sl S I 5 H G S 7
sA17A 134 42 100m I BiHE(3) 12.98[/NBF ZA(J3) 13.20|fcik %% AE(3) 13.57 [ #f52(J3) 13.71)UK O0(J3) 13.75[f&H #(J3) 1377|1424 A AE(3) 1412k BE(3) 14.21
24 STH#I# STHEIEE STHIHE STHIHE BHETEC STHIHE ik s 2 o STHI#E
sarE|  VEEEEK S0 [ARE G62) 17.43| AW %5(S2) 17.91 [FigE ZER(S2) 18.57|J10 AHLA(S2) 19.26 |tk = R(S2) 19.49[H A+ #PI(S2) 20.02|FiTH ARFE(S2) 20.07|EM FHP(S2) 20.45
J2:0.0 JEFERC SIIHIRC PPN HIFEIRC HIFIRC HIFAC BEAC BIEAC
sare| ek rom [EHEEREY) 15.72 [ )\Ef Weri(S1) 16.24 (2578 WeZ=(S4) 16.25[ A FH S 16.33 [ H 48 16.99[ =1 #H(S4) 17.07[JE7K 1 372(54) 17.39|)\&  E2(S3) 17.74
JA:+0.3 BIHETEC kD HBIEAC BIHETFC I IRC BIHETEC HBIEAC SIEEAC
sain|  AvFEEEELroom (I EEESE) 14.53|5%H 7(S6) 15.22|)IIK £ EL(S6) 15.26( 2% HEH(S6) 15.55( % M Hra(S5) 15.62|J0A RLAE(S6) 15.69| R L1 Fihh(S6) 157130 5L We3(S6) 15.73
JE: 0.1 27/ HIFEJRC BIHETEC BIHETFC BIHETEC HIFEIRC Bk Lr77 HIEEIRC
SH1TH e 7 400m RS0 1:15.59| KH - #54(J2) 1:27.14 (e 401D 1:28.41 [0 BIPIQ1) 1:33.41 [z kE(D 1:34.16
) Hﬂ“? Ep BIE AR PR PR PR
5A17H W 4 500m & FE0(JD 2:37.00(1H ZFABUL) 2:42.33[ 4 4% £#E(2) 2:50.18 %= BET-(J3) 2:54.87 |88 X(3) 2:55.69| %% HEWL(J2) 2:55.87|WHIL &720(J3) 2:56.67| & B ZEE()3) 2:57.02
) R e TR RIHETFC L oNE e FOM B SIBER F 5 BHETEC B AR
sArn| s psoom | P IR 3:04.15(FH 7 52(54) 3:04.54 [\ IR WeAis(S4) 3:08.43 ] [l BL5(S4) 3:09.54[ K1 ZFE(S4) 3:18.46( 1L HT-(S4) 3:24.03[ & M HxL(s4) 3:30.42|80K —I(s3) 3:32.79
BIHETEC #IEAC PN iy S8 35 15 #IEAC BIHETEC BIHETEC JEEERC
s8178|  hermmscrsoom | VR D5 2:45.28|JEH  WEEL(S6) 2:52. 11| LZR(S6) 3:01.49(H G Hih 22(S6) 3:01.97 [ x 3(S5) 3:02.93[# 1 FHk(S5) 3:22.89| 4B f&3(S5) 3:28.38| Ik AHE(SH) 3:33.44
BIHETEC O F ke P[22 INE s 24 Hlgbe 277 R HIFEIRC AR AR
5A1L7H JINF5AE AL 7-80mH FH A<HE(S5) 18.38|ILIB% La4R(S5) 18.45(Ja HT1-(S5) 22.37
JEL:+0.4 RIHETEC FIIFEEIRC HIFEIRC
5AL7H JINFEB4E AL F-80mH I BEZE(S6) 14.15B& H #%(S6) 14.22 (30 5, B:3E(S6) 14.49|fEi3: —TFHH(S6) 19.22
J2:+0.6 fBERAC O[$IEEIRC O|#1#JRC O|BHETEC
5A17H EHF INEF EH()3) 14.9400.0)|#% H #(J3) 15.1900.0)|#iE #2163 16.280.0)[=H #(J3) 16.6400.0) /15 #EAZ(2)  16.890.0)[F7c BFEQ3)  17.030.0) |4 AIEJ3)  17.15(+0.5)[HEH #15(2)  17.63(+0.5)
100mH(0.762m/8.00m) | STHEHt SIH$E STH#IH: BIMETEC BIMETEC SIH#IH: S 2 BIMETEC
SJHEIFEA 51.58|BIMETFCA 52.74|SIE FlEHA 56.35 |#IEE S EHA 56.59 |HORH N HEHA 58.69 [#IFEALR A 59.79 | #IR S IPE A 1:03.30
P HERU3) BEH #EQ2) EiF MzR(2) IR EZ3E(1) W7 wE(3) BIE A2 JIAE #75(2)
5A17H 1% 4 F-4X100mR INEF ZAR()3) IR O0(3) A AR i REJD EH 0D Ve w()3) K ZHi(2)
{0 R (AR JIR EA72()2) o ZER(2) Ve A g 12203) fER 1E(2) A EFIE(3)
N BEHE(3) A 7% (J2) i ZI5(2) % #03) Bl BeEJ3) fiH HEHA(2) HH ZEE(3)
B#ETFCE 1:07.13|#8/FACA 1:07.95 | kb A 1:11.25
FE XA FH A (S4) & Hih(se)
SALTH|  /NEMELFAX100mR |7 L HEZR(S4) K 1372(S4) I\ WA (S4)
P i-(S4) R ZEE(S4) VEiE 4 BL(S4)
mik # S W WeF(S4) Bl FRE(SY)
BHETFCC 1:02.03[ 41 JRCB 1:04.10]##JRCD 1:09.96
FRE F3E(SH) O|B# Be1(S5) R O 5(SH)
SALTH|  /NEBHELF4X100mR & BERE(S5) J# -(S5) a0 H#1(S5)
FH ZKik(S5) LB DaE(S5) P 1E7%(S5)
g DAd(S5) I 3EHE(S5) B si4c(S5)
BIHETFCA 1:01.31|#I#JRCA 1:01.51 [ ARCA 1:06.68
fiFR FEHI(S6) Ve ACHE(S6) KH EH(s6)
SAITH|  /NVE6HELT4X100mR A4 fEZ3(S6) BH FES6) Pz KK (s6)
faid ZFFi(s6) BA BLAE(S6) P #EHI(s6)
KU HLT5(S6) R WE3E(S6) HCHHR(s5)
I 1572(S6) 1m30|HA BLAE(S6) 1m20 (& H Hkra(S5) 1m10 O JYIE(s5) 1mO5 (& H  BidE(s5) 0m95
s [ o |EBIBAC GR,O|#I#IRC BHETFC @) JERRC JEARC
SHITH| /INEEmFELTERBE W TERGE) mio
HIEEIRC O
SHITH R ¥ ME(3) 5ml0(+1.0)| 4% FifE(3)  4m65(+3.2)|HA EALU3)  4m5IGHL DK #4503)  4m36(+1.9)|Hi3] HF103)  4m33(+0.3)[EAE 122(3)  4m32(-0.D[= & AH(U3) 4m27(+1.4)|Hfd fE8R(U3)  4m24(+0.3)
SIH#IE GR[#HHERC ARAmAT60.2) |[FE T HIlgE &R Sl FOME B SIBR TS BIFETEC fhJE
R T FHith(S6)  3mT1(+0.4)|{EjHE A3 (S6)  3m50(+0.2)[ I 2E4E(S5H)  3md8(-0.2)[#& bk #kir(S6)  3m34(-0.D|AME F1J4(S6)  3m27(+0.2)| HAf BEH(S5)  3m04(-0.8)[fex A {k%(s6) 3m00(+0.4)|&E)1 HEFi(S5)  2m98(0.0)
BipglE 57 HIFEIRC Sl IRC BlpgEE 57 BIHETEC Sl IRC JEFERC S IRC
SHITR| o A, 721k B EAL(3) 10mO7 | i FhEE(3) Im28|7Li 70 (J2) 8m76|/d. A ER(3) 8m61 | £ HEHA(2) 8m23|HH HI(j3) Tm98 [+ #4E(3) Tm73 (I TEFRG3) Tm10
) HJE BIHETFC BRI 5 STHSIHE Sl AL JE/ERC S AL JEERC
SHITH| e r it | B E(S6) 5mb6 [ £ 54(S6) Am9L| A S (S6) Am77| M BEAI(s6) 4m50{ ] 1 B1-(S5) AmA4 |/ DIR(SH) 3mI8[ K HEH(s6) 3m96
) BHETEC BIHETEC BIHETEC JERERC FIFEIRC BIHETEC JEERC

JL GReREFLSR O:SHFIRHERLER O:6FIRERL S




